

**P R O C E S - V E R B A L**

Încheiat astăzi 26 octombrie 2023 , în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.5282 din 20 octombrie 2023, emis în baza Dispoziției nr.149 din aceeași dată.

Din totalul de 10 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de 9 consilieri . Lipsește motivat d-na Lepădatu Lenuța care se află în concediu de odihnă . La ședință participă dl. primar și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința din data de 11 octombrie 2023 . Cum nu sunt de făcut mențiuni pe marginea procesului verbal, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi . Președintele de ședință este dl. Arghir Traian care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi de astăzi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării D.A.L.I. , Proiect tehnic, detalii de execuție, precum și a serviciilor de asistență tehnică și Audit Energetic pentru obiectivul de investiție „Modernizarea sistemului de iluminat public în Comuna Cuca, Județul Galați etapa II’.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației de membru aferentă anului 2023 Asociației Comunelor din România .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației aferentă anului 2023, pentru Asociația Dezvoltare Intercomunitară “ ECOSERV Galați”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației aferentă anului 2023 pentru Asociația Grup de Acțiune Locală“Eremia Grigorescu 1863 Galați

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației anuale către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Județeană Galați.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării a trei rapoarte de evaluare pentru trei terenuri aparținând domeniului privat al UAT comuna Cuca , județul Galați situate în extravilanul comunei Cuca, Tarla 17 parcela 42 CF 103008 suprafața de 30.513 mp, Tarla 41/1 parcela 1/1 CF101920 pentru suprafața de 43.297 mp și Tarla 42/1 Parcela 95 CF 103416 pentru suprafața de 56.679 mp;

7. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului local Cuca pentru achiziționarea unui teren vatră de casă în suprafața de 800 mp , situat în vecinătatea Postului de Poliție al comunei Cuca , Tarla 62 parcela 812

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

9 .Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice, la faza Studiu de Fezabilitate aferentă obiectivului de investiții „Continuarea lucrărilor la noul sediu al primăriei din sat Cuca, comuna Cuca, județul Galați.”

10.Propuneri , întrebări , interpelări .

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au

fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . La primul punct al ordinii de zi dl. primar informează membrii Consiliului local că urmărim modernizarea în întregime a sistemului de iluminat public din localitate , după cum știm comuna noastră a accesat și prima etapă și așteptăm implementarea proiectului . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre acesta fiind adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare . pe marginea celor prezentate dl. consilier Gherghe Iulian Dorian întrebă pe dl. primar dacă raportul de cooperare priind activitatea de urbanism mai funcționează prin semnarea documentelor de urbanism de către arhitectul șef al ACoR . Dl. primar răspunde afirmativ , arătând în continuare și despre funcționarea acordului privind exercitarea auditului public de către ACoR . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre acesta fiind adoptat în unanimitate de voturi.

La punctul trei înscris pe ordina de zi , dl. primar arată că toate localitățile județului sunt afiliate la ECOSERV Galați , și așteptăm ca activitatea de salubritate să fie preluată de un operator care să funcționeze la toate localitățile. Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La punctul patru al ordinii de zi dl. primar arată că prin GAL am accesat în prima etapă patru proiecte și anume prin GAL am reușit și cu o contribuție locală mai mică modernizarea drumului Valea adâncă . De asemenea s-a dotat Biserica Slobozia Ventura cu obiecte de inventar în valoare de 10 mii de Euro , s-a dotat comuna cu 25 camere de luat vederi , și în circa 1 lună vom dota dispensarul medical cu aparatură în sumă de circa 50 mii euro . Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La punctul cinci al ordinii de zi dl primar amintește proiectele comune realizare împreună cu Crucea Roșie și anume achiziționarea unei motopompe , a unui aparat de sudură , a unor truse medicale , etc. Cum nici la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La punctul șase al ordinii de zi dl. primar aduce în discuție necesitatea realizării a trei rapoarte de evaluare a trei terenuri ce au fost înscrise în domeniul privat al comunei , și pe baza cărora se vor înscrie în contabilitate . Dl. Gherghe Doru întrebă pe dl. primar dacă cele două proiecte majore pentru care au fost atrase în domeniul privat al comunei și anume realizarea unui baraj de protecție a comunei, respectiv realizarea unui parc industrial , mai rămân de actualitate . Dl. primar arată că da , barajul vom căuta o nouă linie de finanțare , iar pentru parc industrial ne vom inspira de la alte localități care au implementat un astfel de obiectiv . Aici se mai poartă discuții , după care dl. Arghir Traian solicită d-lui primar un răspuns cu privire la păstrarea terenului în acest an agricol de către cei care l-au însămânțat , arătând că astfel s-ar deregla sistemul de declarare la APIA , pachete agricole , etc. Dl. primar arată că vom căuta soluții pentru a face acest lucru , se va analiza pe lege , după care vom hotărî tot în consiliul local .Dl. Șotrocan Melu aduce în discuție posibilitatea realizării unei fabrici de peleți a unui cetățean din comuna noastră . Dl. primar răspunde că întreprinzătorul trebuie să se adreseze în scris pentru a se analiza temeinic solicitarea sa . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La punctul șapte al ordinii de zi dl. primar prezintă situația achiziționării vetrei de casă din vecinătatea Postului de Poliție . Dl. primar arată că nu vom realiza raportul de evaluare decât în situația când vom fi siguri că proprietarii ne vând nouă terenul .Aici se poartă discuții mai largi pe tema achiziționării de terenuri în centrul comunei . Dl. prim ar arată că mai este un proprietar care ar dori să vândă circa 1200 mp în imediat vecinătatea noului sediu al primăriei ,

însă cere mai mult decât se poate acorda printr-un raport de evaluare . Dl. Arghir Traian arată că în centrul comunei nu există un loc de parcare amenajat motiv pentru care mașinile sunt parcate în locuri nepermise și este de părere că trebuie să creăm o parcare având în vedere că autoturismele s-au înmulțit simțitor . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate

La punctul opt al ordinii de zi dl. primar prezintă Devizul general al lucrărilor și dotării sediului noii primării . Mai descrie dl. primar încăperile și faptul că se va realiza la etaj un spațiu pentru cazarea persoanelor în situații de urgență , în special căderi de zăpadă când drumurile sunt închise . Cum nici aici nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

La ultimul punct al ordinii de zi , dl. consilier Gherghe Iulian Dorian președintele comisiei pentru sănătate din cadrul Consiliului local aduce în discuție la propunerea mai multor consilieri și cetățeni ai comunei de a se discuta activitatea de la Dispensarul medical Cuca și cu precăderi activitatea Cabinetului Medical Individual al medicului de familie, unde se arată că acesta nu vine la serviciu, nu există program de lucru și nici nu se respectă , cetățenii fiind extrem de nemulțumiți , de asemenea starea dispensarului concesionat nu este tocmai în regulă , motiv pentru care se solicită d-lui primar ca în prima ședință ordinară să informeze consiliul despre aceste lucruri. În continuare secretarul comunei prezintă cererea d-lui Stavăr Florentina care solicită un ajutor de urgență pentru unchi său decedat Șerbu Gheorghe , care nu era cuprins în sistemul asigurărilor sociale , motiv pentru care nu a primit ajutor de înmormântare de la Casa de pensii . Membrii Consiliului local sunt de acord cu acordarea ajutorului maxim de 1000 lei , dar din acesta să fie reținute eventuale restanțe ale bugetului local . În continuare dl. consilier Arghir Iordache , propune instalarea unei camere de luat vederi și în zona fântâni Slobozia . Dl primar arată că cel mai scurt timp se va începe realizarea proiectului de clasare fântâni cu cumpănă o astfel de supraveghere video fiind cuprinsă în acest proiect .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Arghir Traian

Întocmit,  
Secretar G., A.Marin